



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 1/9/2022

گورنر HOCHUL نے سمندری طوفان IDA کو ایک سال گزر جانے پر بیروز کو اعزاز دیا

اعلامیہ یہاں پڑھیں

سمندری طوفان Ida کو ایک سال گزر جانے پر، گورنر Kathy Hochul نے سات نیو یارک کے باشندوں کو طوفان کے بعد ان کے بہادرانہ اقدامات کے لیے اعزاز سے نوازا، جس سے گھروں اور سڑکوں میں سیلاب آیا، اربوں ڈالر کا نقصان ہوا اور 18 نیو یارک کے باشندے ہلاک ہوئے۔ گورنر Hochul نے 1 ستمبر، 2022 کو سمندری طوفان Ida کے یادگاری دن کے طور پر ایک [اعلامیہ](#) بھی جاری کیا۔ یہ تقریب کونز میں Elmcors یوتھ اینڈ ایڈلٹ ایکٹیویٹیز میں مقامی کمیونٹی رہنماؤں اور حکومت میں شراکت داروں کے ساتھ منعقد ہوئی۔

"Ida نے کوئینز میں ناقابل تصور تباہی مچائی، لیکن اس کے نتیجے میں ہم نے کمیونٹی کی جانب سے بہادری کے ان گنت اعمال بھی دیکھے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "نیو یارک میں، ہم تباہی اور مایوسی کے وقت اکٹھے ہوتے ہیں اور ایک دوسرے کو اوپر اٹھاتے ہیں، اور میں ان افراد کی تعریف کرتی ہوں کہ انہوں نے خود کو دوسروں کے لیے وقف کیا جو تکلیف میں تھے۔ بدترین وقتوں میں، انہوں نے ہمیں انسانیت کا بہترین - اور نیو یارک کا بہترین دکھایا۔"

گورنر نے آج کی تقریب میں درج ذیل افراد کو اعزاز سے نوازا:

- Jennifer Moreno اور Maynel "Junior" Moreno
- کوئینز چیمبر آف کامرس کے صدر، Tom Grech
- Tafadar Sourov کے 79 مقامی مزدور آرگنائزر
- پہلے ہیٹسٹ چرچ کے Reverend Patrick Young
- پڑوس کی رہائشی خدمات کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر، Yoselin Genao-Estrella
- Elmcors یوتھ اینڈ ایڈلٹ ایکٹیویٹیز کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر، Saeeda Dunston

سمندری طوفان Ida کے بعد، نیو یارک کی ریاستی حکومتی ایجنسیوں نے ہر سطح پر وفاقی حکومت، نجی شعبے کی تنظیموں، اور کمیونٹی رضاکاروں کے ساتھ مل کر طوفان کا جواب دینے، جانیں بچانے اور اس ہنگامی صورتحال کے دوران باشندوں کی صحت اور حفاظت کے لیے کام کیا۔ اس شراکت داری نے بہتر کوششیں کی ہیں جس سے ریاست کی تیاری، منصوبہ بندی، تربیت اور تعاون میں اضافہ ہوا ہے۔

اس موسم بہار کے شروع میں، امریکہ کے محکمہ برائے رہائش و شہری ترقی (HUD) نے [CDBG-DR فنڈز میں \\$3 بلین مختص کرنے](#) کا اعلان کیا تاکہ علاقوں کو سمندری طوفان ایڈا سمیت آفات سے یکساں طور پر بحال کرنے اور موسمیاتی تبدیلیوں سے لچک پیدا کرنے میں مدد فراہم کی جا سکے۔ GOSR کو آج کے مجوزہ پروگراموں کی معاونت کرنے کے لیے \$41.2 ملین مختص کیے گئے تھے۔

گورنر Hochul نے سمندری طوفان Ida اور اس کی بے مثال، تاریخی بارشوں سے ہونے والی تباہی کے بعد صدر Biden سے [ہنگامی آفات کا اعلان](#) اور ایک بڑی آفت کا اعلان حاصل کیا۔ اعلانات میں شامل کاؤنٹیز میں شامل ہیں: برونکس، ڈچس، کنگز، ناساؤ، نیو یارک، اورنج، پٹنم، کونز، رچمنڈ، راک لینڈ، سفولک، سلیوان، السٹر، اور ویسٹ چیپٹر۔

پچھلے ہفتے، گورنر Hochul نے طوفان کی بحالی کے گورنر کے دفتر کی طرف سے ایک مجوزہ ایکشن پلان کے اجراء کا اعلان کیا تاکہ سمندری طوفان Ida سے بحالی کے لیے مستقبل کے طوفان کے واقعات میں کمیونٹیز کی لچک کو مضبوط کیا جا سکے۔ مجوزہ منصوبے میں \$41.2 ملین کی وفاقی فنڈنگ شامل ہے تاکہ ان اقدامات کی حمایت کی جا سکے جو نیو یارک شہر سے باہر کے رہائشیوں کو تاریخی طور پر محروم کمیونٹیز کو ترجیح دیتے ہوئے موسمیاتی تبدیلی کے اثرات سے ہم آہنگ ہونے میں مدد فراہم کریں گے۔

گورنر نے یہ بھی اعلان کیا کہ ریاست متعدد ایسے مجوزہ پروگراموں پر عوامی رائے لے گی جو رہائشی مکانات کو Ida سمندری طوفان سے پہنچنے والے نقصان کا ازالہ کریں گے، مستقبل میں سیلاب سے ہونے والے نقصان کے خطرے کو کم کرنے کے لیے لچک کو بہتر بنائیں گے، اور کم سے لے کر درمیانی آمدنی والے علاقوں میں بحالی پر توجہ مرکوز کریں گے۔ نیو یارک کے باشندے نیو یارک شہر سے باہر ہیں، انہیں 28 ستمبر تک [یہاں](#) اس منصوبے پر رائے فراہم کرنے کی دعوت دی جاتی ہے، 8 ستمبر کو شام 6:30 بجے نیو روچیل شہر ہال میں ذاتی طور پر عوامی سماعت میں شرکت کر کے، یا 13 ستمبر کو شام 6:30 بجے مجازی سماعت میں شرکت کر کے ([مجازی سماعت کی معلومات کے لیے یہاں کلک کریں](#))۔

نمائندہ Alexandria Ocasio-Cortez نے کہا، "ہماری کمیونٹی کے لیے بالکل تباہ کن لمحے میں، ان رہنماؤں نے ہم سب کو امیدیں دلائیں۔ ان کی مثال کے ذریعے، انہوں نے اکتھے ہونے کی طاقت دکھائی – اور ان میں سے بہت سے باشندوں نے یہ کام کووڈ سے لے کر آئیڈا تک بحران کے بعد کیا ہے۔ اس غمگین برسی پر، یہ جاننا ضروری ہے کہ ہماری کمیونٹی کو جس بے پناہ نقصان کا سامنا کرنا پڑا ہے - کتنے اب بھی بحالی کے لیے جدوجہد کر رہے ہیں اور کتنے کو کبھی پورا نہیں کیا جا سکتا۔ یہ ان رہنماؤں سے بہتر کوئی نہیں جانتا، جنہوں نے اپنا اتنا کچھ دیا۔ ہم ان کی قربانیوں اور کوششوں کے ساتھ مسلسل وابستگی کے لیے ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

نمائندہ Grace Meng نے کہا، "سمندری طوفان Ida نے میرے ضلع اور کوئینز کمیونٹی کو تباہ کر دیا ہے۔ ایک سال پہلے، گھروں میں سیلاب آ گیا، املاک تباہ ہو گئیں، اور جانیں المناک طور پر ضائع ہوئیں، جن میں میرے چھ حلقے بھی شامل تھے۔ جب کہ ہمیں کوئینز اور NYC کی تعمیر نو میں چینجز کا سامنا کرنا جاری ہے، مجھے گورنر Hochul کے ساتھ کھڑا ہونے کا اعزاز حاصل ہے کیونکہ وہ طوفان کے بعد مقامی ہیروز کو پہچانتی ہیں جو اپنے محلوں کی مدد کرنے کے لیے اوپر اور اس سے آگے بڑھے تھے۔ جب سے سمندری طوفان Ida نیو یارک شہر سے ٹکرایا ہے، ہم نے اپنی کمیونٹی کو پچھلے سال کی تباہی سے مزید بچانے کے لیے بہت سی پیش قدمی کی ہے، لیکن مزید بہت کچھ کیا جانا چاہیے۔ میں کوئینز اور نیو یارک کے رہائشیوں کی حفاظت کے لیے وفاقی سطح پر اور مقامی حکام کے ساتھ مل کر کام جاری رکھنے کا منتظر ہوں تاکہ یہ تباہی اور جانی نقصان دوبارہ کبھی نہ ہو۔"

ریاستی سینیٹر Jessica Ramos نے کہا، "ان تمام کاموں کی عکاسی کرتے ہوئے جو Ida کے غیر دستاویزی زندہ بچ جانے والوں کے لیے \$27 ملین کا فنڈ اور Ida ریلیف کے لیے ریاست کے وضع کردہ بجٹ میں \$41 ملین سمیت، میں شکر گزار ہوں کہ گورنر نے اپنے دور کے ابتدائی دنوں میں اتنے مؤثر طریقے سے جواب دیا۔ میرے پڑوسی فرنٹ لائن آب و ہوا کی کمیونٹیز میں رہتے ہیں، انہیں دونوں ملازمتوں کی ضرورت ہے جو منصفانہ منتقلی اور لچکدار سرمایہ کاری کے ارتکاز سے حاصل ہوں گی۔ مستقبل میں آنے والے طوفانوں سے ہونے والے نقصان کو کم کرنے کے لیے کچھ کام کرنا باقی ہے، لیکن آج ہم نیو یارک کے باشندوں کی عکاسی کریں گے اور ان کا احترام کریں گے جنہیں ہم نے گزشتہ سال موسمیاتی تبدیلیوں سے کھو دیا تھا۔"

ریاستی سینیٹر Toby Ann Stavisky نے کہا، "آج ہم اس المناک طوفان کے بعد ضائع ہونے والی جانوں کو یاد کر رہے ہیں جہاں کوئینز کے 11 افراد ہلاک ہو گئے۔ گورنر Hochul کے دفتر میں پہلے ہفتے کے دوران، ہم نے ان لوگوں سے ملاقات کی جنہوں نے اپنے پیاروں کی موت سمیت تباہ کن اثرات کا سامنا کیا۔ ہم ان لوگوں کی بھی عزت

کرتے ہیں جنہوں نے اپنے پڑوسیوں کی ضرورت کے سب سے بڑے وقت میں رضاکارانہ طور پر خدمات انجام دیں۔ ایک سال پہلے گورنر Hochul نے واپس دینے کا وعدہ کیا تھا۔ وعدہ کیا ہے۔ وعدہ نبھایا۔"

رکن اسمبلی Catalina Cruz نے کہا، "ایک سال پہلے، ہم نے اس بات کی واضح تصویر دیکھی کہ جب ہم کام کرنے والے غریبوں اور اپنے ماحول کے تحفظ میں صحیح طریقے سے سرمایہ کاری نہیں کرتے ہیں تو کیا ہوتا ہے۔ Ida نے ہماری کمیونٹی کو تباہ کر دیا اور ہمارے بہت سے پڑوسیوں سے سب کچھ چھین لیا۔ میں گورنر Hochul کے تقریباً فوراً قدم رکھنے، ہمارے پڑوسیوں کا دورہ کرنے اور FEMA کی مدد سے محروم رہنے والوں کے لیے لاکھوں کی حفاظت کے لیے شکر گزار ہوں۔ اس سب میں، ہم نے فرشتوں کو بھی دیکھا جو مدد کے لیے آگے بڑھے، صرف اس لیے کہ یہ صحیح کام تھا۔ Yoselin Henao، Tom Grech، اور Rev Young جیسے لوگوں کو اپنے دوست کہنے اور مقامی مزدور 79 میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ سات Saeeda اور Junior کو ان کے بے لوث کام کے لیے پہچانے جانے پر مجھے اعزاز حاصل ہے۔ وہ اس پہچان کے مستحق ہیں اور بہت کچھ، ہمارے پڑوسی ان کے بغیر اپنے پیروں پر دوبارہ کھڑے نہیں ہو سکتے تھے۔ ہم نے اپنے ماحول کو جو نقصان پہنچایا ہے اس کی گھڑی کو صحیح معنوں میں پیچھے موڑنے کے لیے ہمارے پاس ایک طویل راستہ ہے۔ میں گورنر Hochul کے ساتھ اس اہم مسئلے سے نمٹنے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کام کرنے کا منتظر ہوں کہ ہمارا بنیادی ڈھانچہ ہماری کمیونٹیز کو صحیح معنوں میں برقرار رکھ سکتا ہے۔"

کوینز بورو کے صدر Dr Donovan Richards Jr. نے کہا، "آج سے ایک سال پہلے، فلشنگ سے لے کر بولیس تک اور اس سے آگے کوئینز کے ہزاروں باشندوں نے اپنی زندگیوں کو ایک پل میں بدلتے دیکھا۔ لیکن کوئینز بھر میں تباہی کے مناظر سے پڑوسیوں کی پڑوسیوں کی مدد کرنے کی کہانیاں سامنے آئیں۔ اور یہاں تک کہ مکمل اجنبی ان خاندانوں، جنہوں نے بہت کچھ کھو دیا ہے، کو کپڑے پہنانے اور کھانا کھلانے میں مدد کرنے کے لیے آگے بڑھ رہے ہیں۔ آج، ہم ان لوگوں کو اعزاز دیتے ہیں جنہوں نے اس تباہی کے دوران اپنی جانیں گنوائیں، اور ہم ان تمام ہیروز کو خراج تحسین پیش کرتے ہیں جنہوں نے ہمارے بورو کے سب سے بڑے ضرورت کے وقت میں سے ایک میں ہاتھ دیا۔"

پہلے بیٹسٹ چرچ Reverend Patrick Young نے کہا، "پچھلے سال سمندری طوفان Ida نے ہماری کمیونٹیز کو اپنے مرکز تک بلا کر رکھ دیا تھا، لیکن اس دوران ہمارے ہمسایے متحد ہو گئے تھے۔ میں گورنر Hochul کا ان کی قیادت کے لیے اور ہمارے چرچ کے ساتھ ہاتھ ملا کر کام کر کے وسائل فراہم کرنے اور معمول پر آنے میں ہماری مدد کرنے پر شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

Maynel Moreno نے کہا، "ایک سال پہلے سمندری طوفان Ida مشرقی ایلیمہرسٹ کی میری کمیونٹی سے ٹکرایا، جس سے گھر اور کاروبار تباہ ہو گئے۔ اس کے بعد پوری کمیونٹی میں ہمارے پڑوسی امدادی کوششوں میں ایک ساتھ شامل ہو گئے۔ میں پڑوس میں آنے اور اپنے پڑوسیوں کو معمول پر لانے میں مدد کرنے کے لیے گورنر Hochul کا شکر گزار ہوں۔"

کوینز CDC کی پڑوسیوں کی رہائشی خدمات کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Yoselin Genao Estrella نے کہا، "ہم گورنر Hochul اور ان کی ٹیم کی ہماری کمیونٹیز تک وسائل پہنچانے کے لیے، جو کہ سمندری طوفان Ida اور Covid 19 کی عالمی وباء سے تباہ ہوئی ہیں، اور آج کے ہمارے کام کو تسلیم کرنے کے لیے تعریف کرتے ہیں۔ ہم اپنے پڑوسیوں کے مشکور ہیں جنہوں نے ہمیں ان کی ضرورت کے وقت ان کی خدمت کرنے کی اجازت دی۔ انہوں نے ہمیں دکھایا ہے کہ کوئی طوفان یا وبائی بیماری کوئینز کے رہائشیوں کو آگے بڑھنے سے نہیں روک سکتی۔ ایک زبردست ریت کے طوفان سے بچ جانے والے کے طور پر، میں جو کام کرتی ہوں وہ بہت ذاتی کام ہے۔ مجھے ایک باوقار طریقے سے پروگرام اور خدمات فراہم کر کے اپنے پڑوسیوں کی زندگیوں کو بہتر بنانے کے لیے بے مثال عزم کے ساتھ ساتھیوں کے ساتھ کوینز کے NHS میں کام کرنے پر خوشی ہے۔ ہماری چھوٹی لیکن طاقتور تنظیم کوئینز میں سرمایہ کاری اور مضبوط کرنے کے لیے وسائل، رضاکاروں اور دیگر شراکت داروں کو لانے میں اہم کردار ادا کرتی رہی ہے۔ سمندری طوفان کے اگلے دن سے، NHSQ کے عملے نے متاثرہ محلوں کے دروازوں پر دستک دی تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ افراد اور خاندان محفوظ ہیں اور امدادی خدمات تک رسائی حاصل کر رہے ہیں۔ لیکن اس کے لیے ایک گاؤں لگتا ہے، ہم اپنا کام شراکت داری سے ہی کر سکتے ہیں۔ بحالی کا راستہ ایک طویل راستہ ہے

اور ہم کوئینز میں مزید پائیدار، عملی، باوقار، لچکدار پروگرام اور سرمایہ کاری لانے کے لیے شراکت داری میں کام جاری رکھنے کے منتظر ہیں۔"

Elmcor یوتھ اینڈ ایڈلٹ ایکٹیویٹیز کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Saeeda Dunston** نے کہا، "ہماری کمیونٹی کو COVID، اوور ڈوز اور پھر IDA سے شدید نقصان پہنچا ہے۔ طوفان کے ایک سال بعد ہم ان لوگوں کو یاد کرتے ہیں جنہوں نے اپنی جانیں، گھر اور استحکام کھو دیا۔ ہمارا ایک پرانا بالغ مرکز سیلاب میں ڈوب گیا اور تباہ ہو گیا جس نے ہمارے شرکاء کو 10 ماہ تک بے گھر کر دیا۔ ہمیں یہ کہتے ہوئے خوشی ہوئی کہ ہم آج دوبارہ کھلے ہیں۔ Elmcor کے عملے نے کئی دہائیوں کی طرح قدم بڑھایا اور وہ باشندوں کے لیے کام کرتے رہیں گے۔"

پڑوسیوں کی رہائشی خدمات کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Yoselin Genao-Estrella** نے کہا، "سمندری طوفان Ida نے پچھلے سال ہمارے شہر کے بہت سے محلوں کو تباہ کر دیا تھا۔ یونین کے اراکین کے طور پر ہم رہتے ہیں اور اپنے شہر اور اپنی کمیونٹیز کے لیے ذمہ داری کا احساس کرتے ہیں، اس لیے ہم نے سیلاب سے تباہ ہونے والوں کی مدد کے لیے کارروائی کی۔ ہم گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ وہ ہماری رضاکارانہ آفات سے نمٹنے کی کوششوں کو تسلیم کرتی ہیں، اور بدلتے ہوئے موسمیاتی نمونوں کے سامنے لچک کو یقینی بنانے کے لیے متاثرہ کمیونٹیز کے ساتھ کھڑی ہیں۔"

کوئینز کے چیئرمین آف کامرس کے صدر **Tom Grech** نے کہا، "مجھے اس گروپ کا حصہ بننے کا اعزاز حاصل ہے جو سمندری طوفان Ida کے بعد ہماری کوششوں کے لیے پہچانا جاتا ہے۔ کوئینز چیئرمین آف کامرس میں میرا کردار کوئی کام نہیں بلکہ ایک جذبہ ہے، اور میں گورنر Hochul کے تعاون کا شکر گزار ہوں۔"

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیئرمین | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418